
Beszámoló az Universitat Jaume I egyetemen töltöttem félévről 

 

Az Erasmus félévemet Castellón városában töltöttem, ahol az Universitat Jaume I egyetemre jártam.  

Castellon egy kellemes méretű város, ami azt jelenti, hogy megtalálható minden ami szükséges,   

éttermektöl kezdve a különféle áruházakig, illetve kávézóból, bárból és szórokozóhelyből is akad  

választék. Alig 20 percre a város központjától található a la Salera nevű pláza ahol a sok ruhabolt, 

drogéria és étterem mellett egy mozi is van és spanyolul is, angolul is vetítenek filmeket. Mivel 

célom volt az Erasmus során a Flamenco tánccal is közelebbről megismerkedni, pozitívum volt, 

hogy több tánciskolából is válogathattam Castellónban. A tánc lehetőséget nyújtott arra, hogy 

vegyüljek a helyi lakossággal, illetve spanyol nyelvtudásom mélyítésére. 

A távolságok a városon belül nem nagyok, bárhová megy az ember, körülbelül max. 20-30 perc 

alatt megtehető az út gyalog. Emellett lehetőség van néhány hónapra vagy akár egy évre is befizetni 

városi biciklire, amit a városban elhelyezett gyűjtöpontokom lehet felvenni és lerakni 0-24 órában.  

A diákoknak ingyen bérlet járt a villamosra, amely az egyetemtől a városközponton át a 

tengerpartig közlekedik.  

Egyébként a városban nincs túl sok turisztikai látványosság, viszont nagyon tiszta, biztonságos 

(éjjel sem veszélyes egyedül gyalogolni az utcán) és van egy szép nagy parkja, ahová sokat jártam 

el futni vagy csak ugy nézelődni. A tengerpart és kikötő ahol egy planetárium is megtalálható, 

mindössze 15 percre van villamossal a  központtól. A közlekedés Valencia és Castellon között is 

igen egyszerű, 10 eurós bérlettel bármennyit lehetett járni oda vissza, így magát Valenciát és  

Valenciai kulturális eseményeit, múzeumait is lehetőségem nyílt megismerni. A város közelében 

rengeteg különleges természeti hely, illetve falvak, kastélyok találhatók, amiket bérelt autóval vagy 

autóbusszal lehet a legegyszerűbben megközelíteni. A környékbeli különféle méretű településekre 

megtett kiruccanások alatt betekintést nyerhettem a helyiek életstílusába és rengeteget tanultam a   

régió kultúrájáról. 

Fontos megemlíteni, hogy az egyetem kampusza igen nagy, rengeteg féle kar van, így lehetőség van 

sokféle tudományág tanulójaval megismerkedni. Sportolási lehetőségekből hatalmas volt a 

választék a kampuszon és kedvezményes áron lehetett hozzáférni (mindössze 2e/ alkalom vagy 

100e/ év) például teniszpályákhoz, úszómedencéhez, röplabda pályához ami jelentősen 

megkönnyítette az egészséges életmód folytatását. 



A Jaume I egyetem kurzus kínálata igen bőséges volt és olyan tárgyakat sikerült felvenni, amik 

jelenleg nincsenek a Károli kurzus kínálatában. Ezek a tárgyak kiegészítették a már meglévő 

tudásanyagot és új perspektívákat nyújtottak a pszichológusi tanulmányaimhoz, illetve 

hozzásegítettek az Európai társadalom és kultúrák/ szubkultúrák mélyebb megértéséhez. Az 

egyetemi kurzusok mellett sokat tanultam a helyi erdőkben végzett önkéntes munkából és 

aktivizmusban való részvételből, mivel a helyi egyetemisták  és egyetemi dolgozók beavattak az 

ottani társadalmi-politikai élet aktuális problémáiba és konfliktusaiba, a régió törtenelmébe, illetve 

felvilágosítottak szélesebb körű társadalmi kérdésekből is. 

Az Erasmusol élete aktív, az ESN szervezők segítőkészek és barátságosak és mivel a közösség nem 

olyan nagy, mint például fővárosi egyetemeken, befogadó, összetartó, családias légkör alakult ki az 

Erasmusos diákok között, akikkel spanyolul is angolul is lehetett kommunikálni.  A városi lakosok 

és az egyetemen a diákok is szinte kívétel  nélkül a nyelvi korlátok ellenére arra törekedtek, hogy 

megértsenek és segítettek, befogadóan viselkedtek. 

 

Összefoglalva az élményemet: 

Az oktatás jó volt, bőséges a kurzus kínálat. A kampuszon van lehetőség sokféle sportágat 

kipróbálni és ebédelni, 0-24  órában igénybe lehet venni a könyvtárat, így bármikor be lehet menni 

tanulni ha nyugodt környezetre van szükség. Az Erasmus közösség összetartó és családias volt, az 

ESN önkéntesei is segítőkészek és barátságosak voltak végig. A város biztonságos, a legtöbb helyre 

el lehet gyalogolni, így a közlekedés egyszerű de a tömegközlekedés sem túl drága. Valencia és 

szép természeti helyek vannak a közelben, így nagyobb várost és kisebb településeket is meg lehet 

ismerni az Erasmus során. 

A félév alatt rengeteget tanultam. Rohamosan fejlődött a spanyol nyelvtudásom, megismerkedtem 

számos új kultúrával, világnézettel, bővült a tudásanyagom a pszichológia terūletén és szakmai 

kapcsolatok is kiépültek. Magamról is felfedeztem új dolgokat, megismertem korábban nem ismert 

erőforrásokat.  Önállóbb lettem, bátrabb, aktívabb és nyitottabb. Örök élményként és egy igazi 

kalandként fog megmaradni 2024 tavaszi féléve számomra. 

   


